

龙腾盛世 狮舞吉祥

少林鵝坡武术专修院落成20年典礼隆重举行



9月3日,是登封市少林鵝坡武术专修院落成20周年之日,鵝坡武院万余名师生在校门口隆重举行新校落成20周年纪念碑揭牌仪式,共同庆贺新校落成20周年。

当天上午,在该校龙狮队的引领下,中国当代十大武术名师、少林鵝坡教育集团创办人梁以全宗师和家长代表、校友代表、立碑人代表等共同为纪念碑揭牌,该校师生、与会校友和嘉宾共同见证了鵝坡发展史上这一具有历史性意义的一刻。

下转 D04 版

小说连载:少林宗师(八)

中国当代十大武术名师
少林鵝坡武术专修院创办人
——梁以全



梁以全放下所有包袱,全身心地投入到为重振少林雄风的工作中。

为了把收集到的资料尽快写出来,梁以全用了不到一个月时间,写成一本2.5万字的《少林武术简介》,系统地介绍了少林武术的渊源和发展历程、少林武术的特点、少林武术涵盖的内容、少林拳主要套路的口诀、少林拳各种技击法的口诀、学习和演练少林拳及各种器械、各种技击法应注意的事项等。成为新中国成立以来登封武术界第一本较全面介绍少林武术的专题著作,填补了登封

武术界在少林武术理论研究方面的空白,为少林武术在理论方面的研究打下了坚实基础,一时间成为人们学习、演练、研究少林武术的基本教材。

梁以全知道自己被耽误的时间太多了,要把失去的东西补回来。他牢记父亲冬练三九、夏练三伏的嘱咐,每天早上5点起床,在院子里先活动筋骨,然后把大红拳,少林长拳打上几遍,每打完一遍都要琢磨琢磨,是不是还有不尽如人意的地方,他知道,决不能有丝毫闪失。

一天晚饭后,登封县委副书记秦

淑忠和宣传部长王铭章又来看他了。

王铭章对梁以全说:“你打一路少林拳,让秦书记和我开开眼界。”

梁以全爽快地答应了一声:“好!”

在院子里,梁以全致了一个抱拳礼,说:“我打一套少林长拳吧。”这套少林长拳梁以全打得气势恢宏,节奏分明,动静相宜,神勇刚健,舒展大方,潇洒流畅。

随后,梁以全向秦淑忠和王铭章介绍了少林武术的起源及与少林寺的关系。两人听得津津有味,不时问一些问题,梁以全一一给予解答。梁以全一边讲着,还不时地站起来比画着。3个人忘记了疲劳,忘记了时间,沉浸在少林武术的认识和理解之中。

梁以全告诉秦淑忠和王铭章,少林武术在发展过程中既有完整的套路,又有系统的理论研究,博采众家之长,形成自己独有的特点。像宋代汇纳了宋太祖赵匡胤的长拳、韩通的通臂拳、马籍的短打等十八家拳法的精华。金元时期,李叟入寺传授大红拳、小红拳,棍术,擒拿术。白玉峰入寺传授气功及龙拳、虎拳、豹拳、蛇拳、鹤拳等象形拳。明代,抗倭英雄俞大猷曾入寺传授临阵实用的棍法。

3个人整整谈了一夜,笑声中迎来了初升的朝阳。

几天后的一个早上,梁以全起来练拳时,见到一位身材不高、温文尔

雅、和蔼可亲的老太太在院子里散步。他练拳时,老太太驻足观看。待他打完拳后,老太太称赞他拳打得好,梁以全也从心底里对老太太产生了尊敬之情。经老太太身旁的人介绍,他才知道这位可亲可敬的老太太是冯玉祥的夫人,曾担任过国家卫生部部长的李德全女士。

以后的几天里,李德全女士经常看梁以全练拳。梁以全怕打扰这位老人,每次练完拳,都毕恭毕敬地微笑着向她点头示意。

有一次,李德全女士看完梁以全练拳后,俩人谈到了少林寺,谈到少林武术。

当李德全女士知道梁以全一面练武一面在整理武术资料时,对他说:“少林武术是中华民族的宝贵遗产,你现在做的工作很重要,一定要继承少林武术的优秀遗产,整理好少林武术的资料和拳谱拳诀,既保存了遗产和资料,也发扬光大了少林武术。光你一个人不行,能带动起千千万万的人都来练,人人身体都健康了,我们的国家才能富强。”

李德全女士语重心长的一番话,在梁以全的心灵上产生了强烈震撼。是呀,富国强民要有健康的身体,怎样才能将少林武术推广和普及呢?怎样才能动员千千万万的人来练武呢?梁以全陷入了沉思、沉思……

登封播报 刘俊苗 通讯员 范彦省